

ERRATA

Volume 173, Number 2, December 14, 1990

In the article "4,6-Diamino-5-formamidopyrimidine, 8-Hydroxyguanine, and 8-Hydroxyadenine in DNA from Neoplastic Liver of English Sole Exposed to Carcinogens," by Donald C. Malins and Russom Haimanot, pages 614-619:

On page 614, in line 9 of the text, " $\text{Fe}^{3+}$ -catalyzed" should read " $\text{Fe}^{2+}$ -catalyzed"; in lines 10 and 12 "hydroxyl ion(s)" should read "hydroxyl radical(s)." On page 617, in line 3 of the legend to Fig. 4 and line 4 of the text, "hydroxyl ion-mediated" should read "hydroxyl radical-mediated."

Volume 174, Number 1, January 15, 1991

In the article "Purification and Some Properties of a Phospholipase  $\text{A}_2$  from Bovine Platelets," by Dae Kyong Kim, Pann Ghill Suh, and Sung Ho Ryu, pages 189-196:

On page 195, the Acknowledgment was inadvertently omitted. It should read:

This work was supported by a 1990 Research Grant (P90053) from the Pohang Institute of Science and Technology.